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MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO

CAMPUS CARAÚBAS/RN


ATA DA TERCEIRA ASSEMBLEIA ORDINÁRIA DO COLEGIADO DE CURSO DE CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO.

Aos vinte e três dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e cinco, com início às quinze horas, de maneira remota, através da plataforma Google Meet, deu-se início à Terceira Assembleia Ordinária do Colegiado de Curso de Ciência e Tecnologia. Estiveram presentes os professores: Kelyane Barboza de Abreu, a qual presidiu a reunião, Antonival Lopes do Nascimento Filho, Guymmann Clay da Silva, Hudson Pacheco Pinheiro, José Júnior Alves da Silva e Landerson Bezerra Santiago. Verificada a existência de quorum legal, a coordenadora do curso de Ciência e Tecnologia, professora Kelyane Barboza de Abreu, deu início à reunião saudando a todos e apresentando a justificativa de ausência do professor Fabiano da Costa Dantas, que estará em reunião de um grupo de pesquisa na Ufersa Mossoró, a qual já estava previamente designada. Posta em votação, a justificativa de ausência do docente foi aprovada com três votos favoráveis, nenhum desfavorável e uma abstenção. Em seguida, a coordenadora Kelyane Barboza de Abreu fez a leitura da pauta contendo os seguintes pontos: Primeiro Ponto – Apreciação e deliberação da ata da 3ª Reunião Extraordinária de 2025; Segundo Ponto – Apreciação e deliberação das bancas de defesas de TCC do semestre 2025.1; Terceiro Ponto – Discutir e deliberar sobre forma de indicação de representante discente para o Colegiado do Curso; Quarto Ponto – Discutir e deliberar sobre propostas para o fluxo do Projeto de TCC e TCC para os próximos semestres; Quinto Ponto – Outras ocorrências. Posta em votação, a pauta foi aprovada por unanimidade. No primeiro ponto, houve a deliberação da ata da 3ª Reunião Extraordinária de 2025. Posta em votação, a ata foi aprovada por unanimidade. No segundo ponto, os docentes deliberaram acerca das bancas de defesas de TCC do semestre 2025.1. Foram avaliadas as bancas dos discentes: Abinoa Praxedes Forte, Agda Jannyne da Costa Souza, Daniel Santos Bezerra, Deybson Fernandes da Silva, Douglas Patrick Cardozo Freitas, Francisco Vinicius de Brito Alencar, Ítalo Pablo de Araujo Arruda, Jardel da Silva Lima, Josue Tassio de Melo Silva, Lucas Candeia de Sousa, Pablo Manoel Santana Vital, Rigna da Silva Santos, Taylane de Medeiros. Após analisarem as bancas dos estudantes, os docentes fizeram as seguintes observações para correção: a) em relação à banca de TCC do estudante Daniel Santos Bezerra, orientado pelo docente Thiago de Jesus Souza, é necessário cadastrar os membros da banca no sistema e ajustar o horário da defesa; b) no tocante à banca de TCC da estudante Taylane de Medeiros, orientada pela docente Ana Tereza de Abreu Lima, é necessário cadastrar um novo membro, tendo em vista que a professora Rejane Ramos Dantas está como coorientadora e a banca deve ser composta por pelo menos duas pessoas externas à elaboração do trabalho. Postas em votação, as bancas de TCC dos estudantes foram aprovadas por unanimidade, com a ressalva de correção das duas bancas mencionadas. No terceiro ponto, os docentes discutiram acerca da forma de indicação do representante discente para o Colegiado de Curso. Ao debater a questão, os professores observaram que já foi solicitada uma eleição, mas não há um DCE atuante no momento, bem como que já foi enviado e-mail aos estudantes com um formulário para que os interessados em compor o Colegiado demonstrassem interesse, contudo, nenhum estudante se manifestou. Desse modo, foram adotadas as medidas que estavam ao alcance da Coordenação para conferir autonomia aos estudantes na escolha de seus representantes, mas não houve êxito por ausência de interesse dos próprios estudantes. Diante disso, a proposta formulada pelos membros do Colegiado é a de delegar à Coordenação do Curso a indicação dos membros discentes do Colegiado (titular e suplente), conforme os requisitos previstos em resolução. Posta em votação, a proposta foi aprovada por unanimidade. No quarto ponto, discutiu-se acerca das propostas para o fluxo das disciplinas de Projeto de TCC e TCC para os próximos semestres. A professora Kelyane Barboza de Abreu explicou que atualmente o fluxo das disciplinas acontece da seguinte forma: o estudante faz a matrícula em Projeto de TCC e, durante aquele semestre, haverá a construção do referido projeto. Ao final do semestre, é solicitado ao orientador que o projeto seja enviado à Coordenação de Curso. A Coordenação, por sua vez, faz uma análise mais superficial dos projetos enviados – dado o grande volume de documentos para análise – e devolve ao orientador para a consolidação da nota. No semestre seguinte, o mesmo projeto é enviado novamente na ocasião da realização da matrícula no TCC e, nesse momento, o Colegiado irá ler de forma mais detalhada e aprovar o projeto. Assim, o projeto é enviado duas vezes, de modo que a validação dada pela coordenação acaba por não ter eficácia, já que é necessário que o Colegiado aprove novamente no semestre seguinte. A professora Kelyane Barboza de Abreu destacou que nos outros campi ocorre de forma diversa: quando o estudante está matriculado em Projeto de TCC, é marcada uma reunião para o final do semestre, para que os orientadores enviem o Projeto de TCC dos estudantes e, nessa reunião, o Colegiado aprove o Projeto de TCC dentro do próprio semestre. Assim, no semestre seguinte – em que o estudante irá se matricular em TCC –, não é necessário um novo envio do projeto para aprovação, mas tão-somente o envio do requerimento de matrícula com o aceite e assinatura do orientador. Após debates no Colegiado, a proposta apresentada é a de que o fluxo das disciplinas de Projeto de TCC e TCC ocorra nos moldes dos outros campi, conforme já detalhado acima. Posta em votação, a proposta foi aprovada com quatro votos favoráveis, nenhum desfavorável e uma abstenção. No quinto ponto, outras ocorrências, a professora Kelyane Barboza de Abreu informou que solicitou ao Setor de Comunicação do Campus um novo modelo de logopara o curso, especialmente pelo fato de que a logo atual se refere ao curso apenas como Ciência e Tecnologia (CT), sendo que a nomenclatura adequada é Bacharelado Interdisciplinar em Ciência e Tecnologia (BICT). Foram enviados dois modelos, os quais foram apresentados ao Colegiado. Solicitou aos professores sugestões sobre a nova logo do curso ou novos modelos, para que o assunto seja votado em outra reunião. Nada mais havendo a discutir ou constar, a presidente deu por encerrada a reunião, e eu, Jéssika Maria Holanda Guimarães, Assistente em Administração, lavrei a presente ata, que será assinada por mim, pela coordenadora do curso que presidiu esta reunião e pelos demais presentes. 
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